

让清明更“清明” 南通市文明祭扫寄哀思

本报讯(记者陆薇)随着清明节临近,我市各个墓园纷纷迎来祭扫高峰。27日,记者走访发现,越来越多的市民选择献鲜花、系丝带等形式祭奠逝者,用实际行动践行绿色文明祭扫理念。

在公墓管理所内,记者看到,市民孔女士和家人一起仔细地清理着墓碑上的尘土,然后庄重地献上鲜花,向逝去的亲人深深鞠躬……祭扫仪式简洁而庄重。“这些年我们全家都遵循文明祭扫的原则,我这次带了鲜花和食品,用来表达对亲人的哀思和怀念。”

孔女士说道。当天,前来祭拜亡夫的市民孔女士带来了一束菊花、一包香烟和一些水果,她表示,祭扫不必拘泥于形式,最重要的是内心深处传递对亲人的思念。

“目前公墓管理所已完成祭扫60%以上,错峰祭扫成了市民的新选择。”市公墓管理所主任从远军表示,近年来,绿色文明祭扫理念已经深入人心,文明祭扫已经成为市民群众的自觉行为。“对于极少数携带焚烧物品的市民,我们的工作人员都会积极加以

劝导,市民群众也积极配合。为了更人性化管理,南通市生态陵园还设有集中焚烧点,同时也鼓励市民通过线上云祭扫等形式寄托哀思。”从远军介绍,“从3月27日开始,前来祭扫的市民都可以免费领取一枝鲜花。”

来到东华塔陵园入口处,显眼位置摆放着《清明节文明祭扫倡议书》展示板,一旁的便民服务区域内,工作人员正在发放免费鲜花,吸引了不少市民。“我们也习惯带着鲜花来祭扫,既传达了心意,也保护了环境,

这样很好!”采访中,市民都对文明祭扫表示欢迎。

“清明祭扫,贵在心意,重在真诚。”南通怀恩管理服务运营部经理熊尚平表示,今年东华塔陵园采用发放免费鲜花、黄丝带以及心愿卡的方式,让市民群众能够有多种渠道表达对亲人的追思之情,同时还在“南通市东华塔陵园管理处”公众号开通免费的网上公墓,通过线上祭拜遥寄哀思,“我们还在计划设置签名祈福墙,希望老百姓通过文明的方式来表达情感,让祝福变得更加清新。”

“塞上湖城 大美银川”来通邀约 两地就文旅合作加强交流

本报讯(记者杨镇谦)25日,2024年银川市“百城百站”文化旅游大篷车全国巡回宣传推介会在南通举行。银川、南通两地60家文旅企业参加此次推介会。

推介会上,银川市文旅局详细介绍了银川丰富的历史遗迹、独特的民俗文化、壮丽的自然风光,向南通市游客发出了来自“塞上湖城 大美银川”的诚挚邀约。

银川文旅推介团通过播放银川市系列宣传片、派发产品宣传册、PPT展示等方式,重点推介了银川休闲旅游

度假主题产品、线路及“一山一河一城”重点旅游资源,集中展现了银川优美的自然风光、深厚的文化底蕴和丰富的旅游资源,让南通旅行社在现场直观地感受到了“塞上湖城 大美银川”的独特魅力。为体现银川文旅诚意,吸引外地游客前往感受银川魅力,推介团特别推出景区门票免费游、一张门票多日游等优惠政策。

随后,两地文旅企业代表开展了深入交流,就如何加强两地客源互送、创新文旅产品、提升游客体验等问题进行了分享和讨论。

海门启动道德典型事迹巡回宣讲 学习身边好人 传递榜样力量

本报讯(记者黄天玲 通讯员俞新美)为持续推进公民道德建设工程,践行和培育社会主义核心价值观,大力弘扬道德模范、身边好人先进事迹,昨天,2024年海门区“好人就在身边”道德典型事迹巡回宣讲活动正式启动。

首场活动在中天钢铁集团(南通)有限公司举行,海门各区镇(街道)负责人、中天钢铁职工代表、区级道德典型宣讲员、历届中国好人、江苏好人、南通好人、最美海门人典型代表共200余人参加活动。

活动中宣讲员讲述了全国道德模范提名奖王新、江苏好人孟凡挺、江苏好人姚连平、江苏好人沈建平、最美海门人“康教上门”团队、最美海门人江丽萍、最美海门人葛娟的事迹。后续

海门将每两月在机关、学校、企业、农村、社区、网络等开展专场巡回宣讲,并计划在12月举办2024年度最美海门人颁奖典礼,持续擦亮“最美海门人”文明培育工作品牌。

一个好人树起一面旗帜,一群模范激荡满城春风。近年来,海门高度重视精神文明建设,积极培育和践行社会主义核心价值观,把构筑道德风尚新高地,打造“好人”群体作为群众性精神文明建设的重要工作,先后表彰年度“最美海门人”160人,其中获评“江苏好人”40人、“中国好人”19人。王新、孟凡挺、江丽萍、“康教上门”团队等一批群众可信、可亲、可敬、可学的道德典型,引领全区上下形成了崇德向善、见贤思齐的良好风尚,为海门加快打造“一示范四城市”提供了丰富的道德滋养和精神动力。

丰富服务内容 推行积分评价 如皋规范律师公益法律服务

本报讯(通讯员金雅萍 记者何家玉)如皋市司法局26日消息,围绕惠民护企,如皋出台《关于促进和规范律师参与公益法律服务的实施意见》,制定律师积分管理办法,推动律师公益法律服务制度化、规范化、长效化。

《实施意见》提出,要鼓励律师积极参与“千名顾问千问”项目,建立“1+N”“法律顾问+法律明白人”联动机制,为村(社区)自治管理、民生和公共服务等方面的决策提供法律意见;参与“小哥律所”公益服务项目,推动律师事务所与新业态企业结对共建,推动双方在党建工作、业务工作、文化建设相互融合、深化合作;参与“律动皋城 法约三市”项目,设置公益法律服务早市、午市、夜市“集市点”,公示公益服务时间,编制公益法律服务线

上地图,为周边企业、商圈、商户、群众免费提供专业法律服务。

如皋市司法局将定期发布公益法律服务项目,鼓励律师报名参加,与其专业特长、实践经验等相适应的服务活动,提供现场咨询、定期讲座、在线答疑等法律服务,同时积极推行“互联网+”法律服务模式,发布普法微视频,开展律师线上调解等,以群众喜闻乐见、内容丰富的形式提供法律服务。

如皋市律师协会将根据相关管理办法,落实律师参与公益法律服务工作积分管理,对每名律师每年参与不少于50个小时公益法律服务的要求进行量化考核,并对过程进行监督,有效把握活动开展实效。公益法律服务评价结果作为律师执业年度考核和律师事务所年度考核考核重要内容,并作为评优评先的重要参考。

“晓燕”南飞 逐梦蓝天 ——海门攻坚办女博士袁晓燕与“气”结缘的故事

看着文弱娇小,但说话做事干脆利落;面对大气环境问题,总能敏锐地从蛛丝马迹中查出污染“真凶”,解决污染顽疾……她就是海门区攻坚办大气组副组长袁晓燕。

海门不是她的故乡,却已是“故乡”。

作为一个河南姑娘,“攻坚队员”袁晓燕凭着出类拔萃的专业能力和一股敢拼敢闯的精气神,倾心尽力地守卫着海门的蓝天碧水。

深耕领域,练就大气专家

裸土覆盖、道路冲洗、围挡达标……聊起工作,袁晓燕渐渐打开了话匣子。

14年前,她从中国科学院南京土壤研究所博士毕业后,通过“名校揽才”计划来到海门基层工作,从环境规划到海洋环保,从企业节能减排到污染防治攻坚,常年奔走在一线的她说自己是一名普通的“环保人”。

2020年底,袁晓燕加入到了大气污染防治攻坚战中。

由于大气污染防治工作的复杂性和特殊性,3年多时间,她的足迹遍布海门大大小小建筑工地、汽修企业、餐饮店家、堆场码头……只要有可能会出现大气污染问题的地方,几乎都会出现这位“环保人”的身影。

在一次日常巡查中,袁晓燕偶然发现了海门某企业附近VOCs数值偏高,仪器上的特征性污染物明显不同于其他区域,于是她立刻联系环保部门工作人员来到企业进行排查。

在仔细梳理了各个环节之后,她敏感地察觉到企业的污染治理设施可能有问题。

为了快速锁定污染源,袁晓燕一次次爬上几十米高的污染治理设施,并结合产品生产工艺、污染治理设施工作原理等仔细研究,最终找到了问题,帮助企业避免了花费大价格投入的设备却没有发挥作用,

也避免了即将发生的行政处罚。面对企业负责人的感谢,她说,“找到问题,帮助企业解决问题,这样所有人为环保投入的精力和金钱才有意义,这就是我们的意义。”

走在线上,执法更具底气

22日一早,袁晓燕上班就收到一条“大气污染防治攻坚”群发布的工作消息:“由于污染团南下,近日PM_{2.5}数值偏高,请大家加强巡查。”没有任何犹豫,她第一时间带队出发。

来到作为“省文明示范工地”的南通新华建筑,小型新能源洒水车正在进行常态化喷洒、清扫。

“防扬尘工作做得很好嘛!”查看物料覆盖情况、检查工地喷淋、冲洗设施开启情况……“六个百分百”熟捻于心,袁晓燕眼睛一扫,就能对企业的扬尘处理情况了如指掌。

“刚开始工作时,也总有人质疑我一个博士天天跑工地管扬尘是不是大材小用了?”袁晓燕却说,干一行爱一行,踏踏实实把工作研究透,走在一线把知识用到位,做到极致就是不负年华。

在海门区攻坚办工作3年多以来,她推动多个涉气行业专项治理行动,长效化做好扬尘管控,有效削减污染物排放,实现地区空气质量持续改善,“十三五”以来海门区空气质量明显改善,PM_{2.5}年均浓度稳居全省前列。

为了对付看不到的污染源,大气管控经常要用到高科技检测设备,集多种高精度气体实时检测仪器于一身的走航车便成了袁晓燕的“秘密武器”,她经常跟着走航车巡街串巷,及时发现高值排放点。

“走航要有原则、有目的。”袁晓燕说,每次接到巡查任务后,她都会梳理重点源并在地图上标注,结合环境质量数据,锁定重点排查的区域、方位和污染源类型及具体点源,再根据气象要素的变化去走航,总是能“一击即中”。



袁晓燕在南通新华建筑工地巡查。记者 吕雪琦摄

在发现可能存在问题的点位后,她带着便携式气体检测仪深入生产车间,排查环境管理各个环节,还经常爬到楼顶烟囱检测口去查看烟气排放情况。

检查扬尘,走得满脚泥、裤腿灰溜溜是常态,“长裤+运动鞋”成为标配。与城管、住建部门联合巡查时,一群男子中,只有袁晓燕安全帽外露出的长发,才能区分出她是位女生。“上管天、下管地,中间还要管空气!”袁晓燕笑称,“同事们经常说我是个‘女汉子’。”

“低”入尘埃,工作更接地气

“袁博士,这是我们的环保新设备,主要用于危废油气的处理和循环,回收利用率90%以上。”22日,在南通恒金复合材料有限公司,企业负责人沈乐成正向袁晓燕介绍他们新投资的废气处理设施,“您帮忙看看数据,有没有什么可以改进的地方?”

在企业,有污染问题找袁博士,已成为一种习惯。

“袁博士专业又敬业,经常帮我们

查找问题、解决困惑,帮助企业不断提升污染治理水平。”企业工作人员竖起大拇指。

殊不知,在这背后,是袁晓燕的辛勤付出和日夜奔波。“刚开始因为没有执法权,也不是主管业务部门,我们经常到了企业门口,人家连站都不让站,更别说进入工地检查。”她说。

但在袁晓燕日复一日地耐心交流和细致讲解下,在一次次不厌其烦地检查、回访后,工地的负责人人们对她从反感、接受,到熟悉如老友,“你又来啦!看看我们今天清扫得干净吗?”门卫大爷招呼说。

而听到曾经“不太配合”的项目经理说:“袁博士,我们要申请文明示范工地,请帮我们检查检查,指出我们哪里需要整改的,我们立即改!”袁晓燕感到十分开心,“企业的观念转变了,工地的人越来越愿意配合我们的工作,共同做好环境污染管控、守护碧水蓝天,这就是成果,是对我工作最大的肯定。”

本报记者 吕雪琦

网络司法拍卖公告

江苏省启东市人民法院定于2024年4月26日10时至2024年4月27日10时止(延时的除外)在淘宝网司法拍卖平台上(户名:启东市人民法院,网址:https://sf.taobao.com)公开拍卖启东市东方维也纳23幢307室不动产(含装修),不动产权证号:00161962、00161963,登记时间:2013-06-25,证载建筑面积:91.55平方米,规划用途:成套住宅,共有情况:共同共有。风险提示部分详见拍卖广告。

市场价(网络估价):125.8447万元,起拍价:89万元,保证金:9万元,增价幅度:5000元。

竞买申请办法:凡有意参加竞买者请登录淘宝网司法拍卖平台,先在淘宝网上开设账户,缴纳足额保证金,并在网上办理竞买手续。

注意事项:若流拍,以后的拍卖程序不在前一次拍卖流拍之日起30日内启动,本院不再另行在报纸上公告,起拍价、保证金和增价幅度等内容,敬请关注淘宝网司法拍卖平台。拍卖咨询电话:15716285938、18018435701

启东市人民法院
2024年3月21日

厂房招租

崇川区秦灶街道袁桥工业园
区厂房招租,面积2000平方米,二
层,配货梯,水电齐全,交通便捷,
价格面议。

联系电话:
18552350811 李先生

遗失启事

▲朱祥遗失与南通市崇川区住
房和城乡建设局签订的房屋搬迁补
偿安置协议,编号:2019版0000664

号,声明作废。

▲中联重科股份有限公司遗失
湖南增值税普通发票,代码:
043001900104,号码:10849601,金
额:2073000元,声明遗失。

▲中联重科股份有限公司遗失
湖南增值税普通发票,代码:
043001900104,号码:10849653,金
额:160000元,声明遗失。

▲罗玉洁遗失出生医学证明,证
号:Q320200302,声明作废。

▲王思晨(父亲:王飞,母亲:陶
慧)遗失出生医学证明,证号:
R320630753,声明作废。

业务办理地址:南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室,联系电话:
0513-68218781。线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。



线上办理
请扫码

中国邮政储蓄银行南通市分行2024年度春季校园招聘

中国邮政储蓄银行作为六大国有银行之一,拥有近4万个营业网点,服务个人客户近6亿户,在2023年英国《银行家》杂志全球银行1000强中一级资本位列第12位。

浸润着中国近代第一城的江海海韵,邮储银行南通市分行深深扎根江海大地,扎实稳健的前进步伐始终与南通发展同频共振,多次获评“江苏省文明单位”“南通市文明行业”“南通市银行业金融机构支持高质量发展先进单位”等多项荣誉。该行始终坚守初心和使命,积极融入区域经济发展大局,坚持用优质金融产品和特色专业服务创造价值,以金融之力支持南通高质量发展。

一、招聘对象

境内院校毕业生

2024年1月1日至2024年8月31日之间毕业,取得学历(学位)证书,并通过学信网学历认证。

境外院校毕业生

2023年9月1日至2024年8月31日之间毕业,获得学历(学位)证书,并取得国家教育部留学服务中心的学历学位认证。

二、应聘条件

1.政治素质高,个人品德良好,专业素质优秀,身体素质良好。
2.符合本行招录回避相关要求,符合国家

金融监督管理总局有关银行从业员有关要求。

三、招聘流程

网上报名(截止时间为2024年4月12日24时)→资格审查与筛选→笔试(2024年4月中旬)→面试(具体以单位通知为准)→体检及录用(具体以单位通知为准)

四、应聘须知

(一)本次招聘统一采取网上报名方式。每个应聘人员限报一个岗位,请按照系统页面提示填报应聘的机构及岗位意向。

(二)应聘者应对申请资料的真实性负责。如与事实不符,我行有权取消其应聘资格,解除相关协议约定。

(三)招聘期间,我行将通过招聘系统信息提示、手机短信或电子邮件等方式与应聘者联系,请保持通信畅通。

(四)我行从未成立或委托成立任何考试中心、命题中心等机构或类似机构,从未编辑或出版过任何校园招聘考试参考资料,从未向任何机构提供过校园招聘考试相关的资料和信息。

(五)我行有权根据岗位需求变化及报名情况等因素调整、取消或终止个别岗位的招聘工作,并对本次招聘享有最终解释权。

五、报名通道

网申通道

PC端

http://campus.51job.com/psbcjs.xz2024

移动端



码上投递 offer我有